

2022年

3月27日

逢周日出版
本期8版第13期 总第1931期
上海出版 全国发行

上汽汽车報

与汽车新时代共进

愿景使命

引领绿色科技
逐梦精彩出行

价值观

用户为本
伙伴共进
创新致远

把疫情防控当做头等大事 坚决打赢阻击战

疫情反复，上汽人不停步。记者连线智己汽车、飞凡汽车、零束科技等企业
踔厉奋发，新赛道上只争朝夕



详见P2

对上海而言，当下这轮疫情的波及面、复杂性、严峻性称得上前所未有的。疫情当前，没有局外人。挑战来袭，每个人都不可能置身事外；也只有依靠每个人的力量，才能汇聚成应对考验的庞大合力。

作为上汽集团的“一号工程”，智己汽车并没有因为疫情而放慢脚步，在为天使轮用户送上免费蔬菜、肉制品“大礼包”的同时，上汽临港智能工厂里也一片忙碌，不少员工驻守在此，只为把智己L7打造得更完美。面对疫情的考验，飞凡汽车展现出在制造、质保、生产规划与物流等环节的“非凡实力”。而为智己L7和飞凡R7提供智能汽车“灵魂”的零束科技，更是力保交付“后墙不倒”，在办公室、基地和酒店“闭环”的工程师们同频共振，只为让项目高质量交付。

企业之窗

用产品和服务全力守“沪”

上汽集团旗下上汽乘用车、上汽大通、华域视觉等多家企业
众志成城，汇聚起同心抗疫的强大正能量

详见P3-4



同心抗疫，向光而行

上汽各级党组织引领广大员工积极抗疫，多措并举做好疫情防控，稳定生产经营

P2
声音

抓住新能源汽车产业发展机遇

在新能源乘用车市场销量及渗透率屡创历史新高
的当下，什么才是新能源车企的核心竞争力